
 

Ocenení naši najlepší 

Medzinárodný deň študentstva je nielen sviatkom študentov, ale i príležitosť na ocenenie tých 

najlepších. Tohtoročný bol na FIIT spojený s oslavami jej desiatych narodenín, na slávnostnom 

zasadnutí vedeckej rady, v prítomnosti nielen FIITkarov, ale i zástupcov slovenských i zahraničných 

univerzít, spolupracujúcich spoločností, ministerstiev a ďalších hostí. 

Dekan spolu so zástupcami IKT spoločností odovzdal študentom Ceny dekana za výborné študijné 

výsledky a výborne vypracované záverečné práce v bakalárskom a inžinierskom štúdiu a rektor Cenu 

rektora v doktorandskom štúdiu. Za bakalárske štúdium si prevzali ceny, podporené spoločnosťami 

QBSW, Softec a Q-Products, bakalári: Kamil Burda, Patrik Polatsek a Miroslav Šimek. Za inžinierske 

ceny, podporené spoločnosťami Accenture, Eset a Nadáciou Tatra banky, inžinieri: František 

Kudlačák, Ján Súkeník a Michal Žilinčík. Cenu ÚI SAV dostali Ondrej Perešíni a Jakub Ševcech. Za 

doktorandské štúdium si cenu rektora prevzal Jakub Šimko. 

Do galérie najlepších študentov pribudli za výborné študijné výsledky a výborne vypracovanú 

záverečnú prácu v bakalárskom štúdiu i Peter Demčák, Dávid Durčák, Ondrej Galbavý, Marek Jakab, 

Tomáš Jánošík, Samuel Molnár, Martin Petluš a Veronika Štrbáková. V inžinierskom štúdiu Michal 

Fornádeľ, Filip Grznár, Marek Hlaváč, Róbert Horváth, Peter Krátky, Ján Laštinec a Štefan Mitrík 

a doktorandskom Dávid Chalupa a Ivan Srba. 

Ďalší ocenení za vzornú reprezentáciu, víťazstva či úspešné umiestnenia na fakultných, národných 

i celosvetových súťažiach boli Tomáš Boroš, Peter Demčák, Ľuboš Demovič, Eduard Fritscher, 

Ondrej Galbavý, Ladislav Gallay, Marek Hlava, Dávid Chalupa, Marek Jakab, Adrián Kollár, Jakub 

Kříž, Ondrej Kuzmík, Ján Laštinec, Andrej Lenčucha, Róbert Móro, Martin Nagy, Filip Pakan, Peter 

Paššák, Ondrej Proksa, Viliam Straka, Ján Súkeník, Miroslav Šimek, Ivan Šimko, Veronika 

Štrbáková, Diana Vandlíková. 

Nezabudlo sa ani na študentov, ktorí boli zapojení do projektu Študentský radca i ďalších, propagovali 

fakultu, prispeli k organizácií súťaží, a to na Romana Broniša, Ladislava Gallaya, Petra Kmeca, 

Jakuba Kříža, Ľubomíra Masného, Matúša Michalka, Samuela Molnára, Roberta Móra, Petra Pišteka, 

Ondreja Proksu, Karola Rástočného, Ivana Srbu, Máriusa Šajgalíka, Jakuba Šimka, Veroniku 

Štrbákovú, Dušana Zeleníka, Pavla Zbella a Tibora Žuffu. 

To, že rovnica každý študent IKT = kockáč neplatí, dokazujú úspechy našich študentov Ivana Kvaka 

a Michala Ošváta, víťazstvami v športovej streľbe či silových disciplínach, Jaroslava Loebla, Zory 

Moravčíkovej a Martina Prekala, členov súboru Technik, Andreja Lenčuchu a Petra Krátkeho vo 

fotografickej súťaži. 

Za všetkých ocenených študentov sa prihovoril Miroslav 

Šimek, jeden z nich: „Rád by som sa poďakoval v mene 

všetkých ocenených študentov našej fakulty za to, že 

sme tu mohli študovať a k tomu získať množstvo 

cenných skúseností do života nielen v rozličných 

oblastiach informatiky, ale i vzájomnej ľudskej 

komunikácii a pracovnom nasadení. Fakulta informatiky 

a informačných technológií je známa svojou 

náročnosťou, no s dostatočným zanietením a úsilím sa to 

dá zvládnuť. Veľmi si naše ocenenia vážime 

a ďakujeme.“ 
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